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1. HÍRLEVÉL

A projekt konzorciuma a következő szervezetekből áll:

Projektvezető

AEGARE - Asociación de Empresarios Gallegos en Aragón y Riberas del Ebro (Spanyolország).

PARTNEREK

EILD - European Institute for Local Development (Görögország).

Debreceni Egyetem (Magyarország).

IIMEM - Izmit Ilce Milli Egitim Mudurlugu (Törökország).

CREATOR - Creator European Consultants, SRL (Románia).

ATENCIONA - Asociación regional Aragonesa de familiares y profesionales orientada al diagnóstico,

investigación, tratamiento y tiempo libre de la hiperactividad, déficit de Atención y trastornos

asociados (Spanyolország).

2017. október 26-án a STOP!ASD HAZARDS című

Erasmus+ projekt első projekttalálkozója került

megrendezésre a spanyolországi Zaragozában. A

rendezvény helyszínéül az ESIC – Üzleti és

Marketing Iskola épülete szolgált.

A találkozó célja az volt, többek között, hogy a

koordinátor AEGARE bemutassa a 2019.

szeptemberéig tartó projekt akciótervét.

A projekt célkitűzése, hogy hatékony módszertant alakítson ki a munkahelyi veszélyek

megelőzésének oktatására az autizmus spektrum zavarral élők, valamilyen olyan szakemberek

körében, akik közvetlenül vagy közvetve részt vesznek az autizmussal élők tréningjében (Autista

gyerekeket tanító pedagógusok, képzésért, oktatásért felelős szakemberek).

A projekt célkitűzéseinek elérése érdekében a munkahelyi veszélyek megelőzésére szánt

tananyagok játékos, interaktív formában kerülnek kialakításra a felhasználók igényeinek

megfelelően. Ez a tanulási forma elősegíti az egyéni tanulási tevékenységet is. A projekt keretében

kialakításra kerül egy oktatási platform is, amely a helyi és regionális érintettek, valamint az

autizmussal élők részvételével elősegíti a nemzetközi tudásmegosztást, tapasztalatcserét a projekt

célkitűzéseihez kapcsolódóan. A tudásmegosztás és tapasztalatcsere a platform segítségével mind

az oktatási szereplők, mind pedig a közszféra résztvevői között megvalósulna.

http://www.aegare.org/
http://www.eurolocaldevelopment.org/
https://unideb.hu/
http://izmit.meb.gov.tr/
http://www.creatorconsultants.com/
http://www.atenciona.es/
https://www.facebook.com/Stopasd/
https://www.facebook.com/Stopasd/
https://twitter.com/Stop_ASD_Hazard
https://twitter.com/Stop_ASD_Hazard
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A legfontosabb elvárt hatás a projekt megvalósításával kapcsolatban, hogy elősegíti az autizmussal

élők munkába való integrálását. Ezenkívül elvárt hatás, hogy a projekt felhívja a figyelmet az

autizmus spektrum zavarral élők problémáira, valamint segítséget nyújt a csoport tagjainak

képességjavításában a munkahelyi veszélyek elkerülésének érdekében, és munkahelyi egészségük

minél hatékonyabb megőrzésében.

A projekt keretében nemzetközi projekt találkozók emellett helyi workshopok és interjúk kerülnek

megrendezésre az érintettekkel annak érdekében, hogy minél hatékonyabb legyen a megfogalmazott

célkitűzések elérése.

A projekt keretében a következő intellektuális outputok kerülnek létrehozásra:

1. Az autizmussal élők munkahelyi veszélyeinek elemzése

2. Módszertani kézikönyv az autizmussal élők helyes képzésére

3. Képzési tartalom a munkavédelemhez és munkahelyi veszélyek megelőzéséhez

4. A munkavédelem és munkahelyi veszélyek megelőzése témakörben jó gyakorlatok gyűjteménye

5. Platform és tanulási játékok

Feladatok az autizmussal élőkkel kapcsolatban

Annak érdekében, hogy a projektben vállalt feladatok megvalósításra kerüljenek, a projektben

résztvevő partnerek összeállítottak egy kérdőívet, amelyet a résztvevő országok érintettjei (olyan

emberek és/vagy szervezetek, intézmények, amelyek részt vesznek a döntéshozatalban, vagy a

döntések hatással vannak rájuk) töltöttek ki. Az ő közreműködésüknek hála (illetve másodlagos

források segítségével) a konzorcium meghatározta azt az öt foglalkozást, amelyre tevékenységeit

érdemes irányítania:

Iparban tevékenykedő gyártósori munkás

Kereskedelmi árufeltöltő

Logisztikai raktári kisegítő

Kertészeti munkatárs

Konyhai kisegítő

Közösségi oldalak

A projekttel kapcsolatos újdonságokat, híreket az alábbi két,a projekt számára létrehozott közösségi

oldalon tudják nyomon követni:

Facebook: https://www.facebook.com/Stopasd/

Twitter: https://twitter.com/Stop_ASD_Hazard

https://www.facebook.com/Stopasd/
https://twitter.com/Stop_ASD_Hazard

